
   
Referat fra bestyrelsesmøde i Frederiksberg Boldklub 

Dato: Tirsdag den 24. marts 2026 kl. 15.00 

Tilstede: Morten Høgsdal (MH), Mads Gundelund Gerlach (MGG), Hanne 
Kjærbye (HK), Bodil Allesen-Holm (BAH), Laila Bjergmann (LB), Jon 
Cavagnaro (JC), Mike Kirkegaard Friang (MKF), Martin Busk (MB) 

Afbud: Jørgen Andersen (JA), Sanne Flex (SF), Rune Stavnskær Kirk (RSK) 

 
Referat iht. dagsorden: 
 

01. Bestyrelsens tid  

Lukket punkt – (uden deltagelse af MKF og MB) 
 

02. Godkendelse af dagsorden  

Dagsorden godkendt.  

 

03. Sportslig strategi (v. Mike Friang) 

Mike Kirkegaard Friang præsenterede udkastet til den sportslige strategi ud fra 
en agenda bestående af: 

➢ Hvorfor en sportslig strategi? 
➢ Klubbens fokuspunkter 
➢ Strategisk retning 
➢ FB’s sportslige model 
➢ Prioriteter frem mod 2030 
➢ Bestyrelsens rolle 

 

 



   
Bestyrelsen havde følgende kommentarer, spørgsmål og drøftelser: 

- Kommunikationsdelen skal prioriteres 
- Værdierne skal være gennemgående i hele strategien 
- Pige/kvindesiden blev behandlet i detaljer 
- Banekapacitet (kvalitet kontra kvantitet)  

Næste skridt: Mike retter til og næste udgave fremsendes. Herefter kan nogle 
ting, i en prioriteret rækkefølge, føres ud i livet med det samme, andre ting skal 
tilbage på værkstedet.   

 

04. Sammenhængskraft på hold (v. LB) 

Når der arbejdes med at flytte spillere op og ned mellem hold, er det ofte med 
gode intentioner om at sikre den rette sportslige udvikling. Det er dog vigtigt, at 
vi også forholder os til de sociale og trivselsmæssige konsekvenser for spillerne. 
 
Hyppige ændringer i holdsammensætninger kan svække følelsen af 
tilhørsforhold. For mange børn og unge er holdet deres primære sociale 
fællesskab i klubben, og hvis dette fællesskab opleves som ustabilt, kan det 
påvirke både trivsel og motivation. 
 
Derfor blev der talt om hvilke principper og retningslinjer der gør sig gældende i 
forbindelse med op og nedrykning af spillere. Der skal være større tydelighed og 
kommunikation omkring op- og nedrykning af spillere samt optræning og om at 
finde en balance, hvor vi som klub formår både at understøtte spillernes 
udvikling samt bevarer stærke, trygge fællesskaber på tværs af holdene. 
 

05. Økonomisk status 

Kontingentindtægter er som forventet pt. og følger budgettet. 

 



   
 

06. Administrativ, sportslig og café/klubhus status (skriftligt) 

 
Administrativ status: 

Ny førsteholdstrøje:  
Ny særlig førsteholdstrøje lander mandag den 23/3.  

Bevilling:  
Vi har fået bevilget kr. 22.000 fra Nordea-fonden til styrkelse af vores pige- og 
kvindefodbold,  

Restancer og rykkere:  
Der er over den seneste uges tid blevet ryddet lidt ud i restancer via en del 
tvangsudmeldelser. Det drejer sig om dem der skylder for mere end én periode.  

Børnecancerfonden:  
Fodboldtrøjefredag og de tiltag der var forbundet dermed, gav en indsamling på 
samlet kr. 6.755,00. Dermed blev vores målsætning om at støtte med mindst kr. 
5.000,00 opfyldt.  

FB Camp 2026: 
FB Camp i uge 27 nærmer sig udsolgt med blot 10 ledige pladser tilbage. Cirka 
halvdelen af pladserne til uge 32 er forsat tilgængelige. Det ligner ret meget sig 
selv fra de første to år på nuværende tidspunkt.  

HS1-træningslejr:  
Træningslejren i Alicante, Spanien for 1. Herresenior er veloverstået.  

Forårsturnering og baneplan: 
Baneplanen for det kommende forår er efterhånden faldet på plads. Derudover 
er der fastlagt 370 hjemmekampe for foråret. Vi har i alt tilmeldt 95 
turneringshold til forårssæsonen fordelt på 46 seniorhold og 49 børne- og 
ungdomshold.  



   
Sportslig status: 

Kursus og uddannelse: 
Der har været afviklet UEFA C1-kursus for 22 børne- og ungdomstrænere for et 
par uger siden. I disse weekender afholder vi UEFA C2 igen med 22 trænere.  

Fokus og morgentræning: 
FB Fokus og FB Morgentræning er kommet i gang for foråret.  

DBU-licens:  
Som også afrapporteret, så var vi igennem en heldags-auditering den 10/3 med 
besøg af to DBU-auditører med henblik på vurdering af hvor vi står i forhold til 
den kommende vurdering der afsløres i maj måned, efter at vi havde indsendt 
skriftlig ansøgning i starten af februar.  

Hold: 

Vi har desværre måtte nedlægge vores U15 Drenge 2-hold grundet for få spillere. 
Disse rykker i stedet sammen med vores U16/U17 Drenge 3-hold. Det sker via en 
fælles beslutning med forældregruppen efter et forældremøde afholdt tirsdag 
den 17/3.  
 

Klubhus-status: 

Tavle og væg: 
Der afholdes møde med Sparekassen Danmark omkring konkrete tiltag til tavler 
og vægge. Der skal blandt andet laves træner/leder-væg samt ny tavle til den 
særlige fond hvor man kan søge støtte til kontingenter og stævner, der skal 
afløse FB Friends-tavlen.  

Mødelokale 1. sal: 
På personalemøde primo marts er det aftalt at der skal ses nærmere på en mulig 
omstrukturering af FIFA-lokalet, så det fremover alene bliver VEO- og 
mødelokale, mens man så kan spille FIFA ude efter toiletterne ved cafeen. Det 
arbejdes der videre med de kommende måneders tid.  



   
Tribunebakke:  
Arbejdet med at færdiggøre “tribunebakken” foran klubhuset ved Jens Jessens 
Vej er nu påbegyndt. Den forventes at stå færdig indenfor de nærmeste par ugers 
tid. Det samme forventes med den store flagstang på pladsen. 

 

07. Etablering af Ungeråd (v. BAH) 

Det er bestyrelsens ønske at etablere et Ungeråd, især nu set i lyset af at 
generalforsamlingen stemte imod forslaget om at alle havde stemmeret.  
 
Der var bred enighed om oprettelse og BAH går videre med etableringen i 
samarbejde med MB herom. Der skal blandt andet findes på et konkret navn, 
rekrutteres, planlægges møder med emner indenfor trivsel, klubhus, events mv. 
Ungerådet skal opdeles i to segmenter, nemlig U9-U12 og U13-U19. 
 

08. Godkendelse af ny forhandler- og leverandørkontrakt 

Kontrakterne med henholdsvis INTERSPORT/Sport-Direct og med adidas blev 
kort gennemgået. Der var enighed om at der kunne sættes underskrifter på et 
fællesmøde inkl. frokost den 25. marts.  
 

09. Status på fokusområder herunder strategiområdet 

Sponsorer: 

Der forsøges fortsat at få etableret kontakt til BDO  

Generationernes Hus: 

MH og MB har afholdt møde med SSA og Kultur & Fritid, hvor man drøftede 
muligheden for at sende fondsansøgninger til driftsomkostninger. MH og MB skal 
formulere forslag til ambitioner for de næste tre år.  



   
 
Klubhus:  

Derudover skal der males indvendigt diverse steder.  

Sæbedispensere er blevet skiftet og glashylder er blevet fjernet på toiletterne.  

 

10. Konkret plan for strategien  

Se også punkt 3. 

Mike opdaterer.  

Kommunikation omkring strategien og lanceringen af denne, skal sættes på 
dagsorden til næste bestyrelsesmøde.  
 

11. Status på klubaktiviteter 2026, herunder tur i pinsen 

Der blev talt om aktiviteter i 2026. 

Klubdage bør genopfindes og skal snarest tænkes ind. Det kræver to 
bestyrelsesmedlemmer der vil stille sig i spidsen herfor.  

Tumlingebold årgang 2024 opstart lørdag den 11. april.   

Fjord Cup i pinsen den 22.-24. maj. 

Julefrokost fredag den 13. november. 

 

12. Eventuelt 

Der var ikke noget til dette punkt. 


